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м.Житомир         04 квітня 2013р. 
 

Відповідно до Статуту Товариства, ревізійною комісією Товариства 
проведена перевірка фінансово-господарської діяльності Товариства за 2012 
рік за такими напрямками: статутний капітал Товариства, активи, пасиви, 
результати діяльності Товариства, організація бухгалтерського обліку. Мета 
перевірки – звіт перед загальними зборами акціонерів про результати 
перевірки діяльності Виконавчого Органу за 2012 рік. До перевірки були 
надані статутні документи, документи бухгалтерського обліку та звітності 
станом на 31.12.2012 року. 

 
Ведення обліку здійснюється відповідно до Закону України « Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.99р. №996-
ХІV (із змінами та доповненнями ) та Національними положеннями 
(стандартами) бухгалтерського обліку.  

 
Зареєстрований  Статутний капітал Товариства сформований згідно 

установчих документів і повністю сплачений у розмірі 1685515,00 грн. 
Протягом 2012 року зміни до статутного капіталу не вносились. 

 
Згідно з наказом №14 від 01 листопада 2012року на підприємстві 

проведена інвентаризація майна та зобов’язань. За результатами 
інвентаризації нестач та надлишків не виявлено. 

 
За 2012 рік від проведення господарської діяльності отримано 

прибутку 122,0 тис. грн.. 
 
При перевірці обліку коштів у касі порушень не виявлено. Не 

встановлено також порушень по операціям на поточних рахунках в банку. 
Розрахунки з бюджетом по податкам, зборам та внескам ведуться вчасно. 

 
Бухгалтерська, податкова, статистична звітність складається вчасно. 
 
Висновки ревізійної комісії: 

 
- фінансово-господарська діяльність товариства здійснювалась у 

відповідності до вимог чинного законодавства України та Статуту 
товариства; 



- система бухгалтерського обліку, що використовується в товаристві, 
відповідає законодавчим та міжнародним стандартам бухгалтерського 
обліку; 

- усі господарські операції відображено в обліку та звітності; 
- майно,грошові кошти та розрахунки товариства відображені в обліку 

та звітності достовірно, виходячи з їх фактичної наявності; 
- використання правлінням коштів та майна не за призначенням чи у 

особистих інтересах не встановлено. 
 
Можна вважати, що фінансова звітність товариства є справедливою й 

достовірною, а фінансово-господарська діяльність та фінансовий стан 
Товариства за 2012рік оцінити як задовільний. 

 
 

 
 
Голова комісії:      Шинкаренко Н.М. 
 
Члени комісії      Пінчук М.М. 
        Беседіна Н.М. 


